



ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO DE COMPRAS Nº 479/2017 TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO GLOBAL

O Instituto de Previdência do Servidor Municipal de Diadema - IPRED torna público a alteração do Edital objeto do PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2018, na forma que segue:

ONDE SE LÊ:

O valor estimado da contratação, orçada em **R\$ 79.330,00 (setenta e nove mil e trezentos e trinta reais)** por **mês**, onerará os recursos da dotação orçamentária: **13.01.21.09.122.0025.2802.3.3.90.39.11.**

LEIA-SE:

O valor estimado da contratação, orçada em **R\$ 79.330,00 (setenta e nove mil e trezentos e trinta reais)** por **12 meses**, onerará os recursos da dotação orçamentária: **13.01.21.09.122.0025.2802.3.3.90.39.11.**

NOTA:

1. Permanece inalterada a data de realização da sessão marcada para o dia **05/02/2018 às 10h**, dado que não altera a formulação da proposta conforme estabelece o artigo 21, §4º da Lei Federal nº 8.666/1993.
2. Os demais itens e subitens constantes do Edital de Pregão Presencial nº 01/2018, permanecem inalterados.

Diadema, 26 de Janeiro de 2018.

JOSÉ SERGIO MASTRANTONIO
Diretor Superintendente